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CONSIDERIAMO UNA BICICLETTA CHE AVANZA ,
LA SUA RUOTA

MENTRE LA RUOTA ROTOLA

I → IL COPERTONE si
"
season

"
DI

↳ A
UN SEGMENTO ÀB SUL SUOLO

j

"

É; ugualeAll' Arco sulla ruota
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ALL'ARCO ART CORRISPONDE UNOA

SPOSTAMENTO ANGOLARE 101
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LO SPOSTAMENTO DEL CENTRO DELLA RUOTA È DS-tIB.IO/R

LA VELOCITÀ È V = DÌ = §¥ . R = iv.R

COME SAPEVANO NEL MOTO CIRCOLARE UNIFORME
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IL ROTOLAMENTO E LA COMBINAZIONE DI 2 MOTI

ROTAZIONE X TRASLAZIONE ROTOLAMENTO

GIOSTRA cassa che striscia BICI
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NEL PUNTO A ESISTE L'ATTRITO ALTRIMENTI NON

ROTOLEREBBE
,
È COME SE LA RUOTA SI

AGGRAPPASSE AL SUOLO



UN CORPO CHE ROTOLA HA UNA ENERGIA CINETICA

TOTALE DATA DALLA SOMMA DEI DUE MOTI :
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TRASLA RUOTA

ESERCIZIO :

DATI :

m = 1.60kg
✓ = 15 che = 0,15M
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K rotazione = Il IW
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